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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Conselho da Previdência Social em Ponta Grossa

ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CON SELHO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL Da GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM  PONTA GROSSA.

Data: 18.02.2014

Horário: 09h.

Local: Advocacia Geral da União/ Procuradoria Seccional Federal  - AG/PFE em Ponta Grossa

Endereço: Rua Dr Paula Xavier, Nº 546 – Vila Estrela - Ponta Grossa/PR.

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo (Portaria nº105 de 22.11.2012_DOU nº227 de 26.11.2012)

Nilzete Aparecida de Paula Pechnicki _ Presidente do Conselho da Previdência Social

Marisa Alves Da Costa Otto_Suplente e Secretária do Conselho da Previdência Social

Marilcélia Auer_Presidente Substituta

Rosana Ap. dos Anjos_ Suplente

Representantes Do Governo Federal - Procuradoria

Maurício Krzesinski_titular

Representante Dos Aposentados E Da Força Sindical De P. Grossa

Maria Donizete Teixeira Alves_Titular

Maria Isabel Kaminski_suplente

Força Sindical Ponta Grossa

Silva Aparecida de Lima_Suplente

Federação da Agricultura estado do Paraná_FAEP

Carlos Roberto Justus Madureira_Titular

Central Única dos trabalhadores

Mauro Cesar Carvalho Pereira_Titular

Federação dos trabalhadores na Indústria no PR-FIETEP

Nelson Luiz Bonardi_titular

Sindicato Empregados Estabelecimento dos Bancários

José Mario Pirolo_suplente 

Federação dos trabalhadores na Agricultura do Estado do Pr.

Iraci Valmor Vettorazzi_Titular 
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II – AUSENCIAS JUSTIFICADAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo

Zita Aparecida Mendes Jonnson_titular do CPS_presença do titular)

Jorge Sloboda Jr_(atividade interna do Serviço de Benefício)

Bianca Chemin_suplente(presença do titular)

Representante da Indústria e os Empregadores (FIEP)

Indianara Prestes Mattar Milleo_titular_do CPS (outras demandas da FIEP)

Representante Reconduzido da Federação das Indústrias do Estado doPr/FÉCOMÉRCIO/ 
SESC/SENAC

Gilberto Chrestani_suplente do CPS (em viagem à serviço)

Representante do Sindicato Rural dos Empregadores – FAEP Federação da Agricultura 
estado do Paraná

Alceu Becker_suplente (viagem serviço (presença do suplente)

Federação dos trabalhadores na Indústria no PR-FIETEP

José Zierhut_suplente ( em viagem e outras demandas)

IV – ABERTURA

Reunião na Sala de Reunião do Advocacia Geral da União - AGU

IV – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA

• Aprovar Ata da 48ª Reunião do Conselho da Previdência Social;

V – ORDEM DO DIA

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de 2014, às 09:00 horas, na sala de Reunião do Advocacia 

Geral  da União -  AGU,   sito à Rua Paula Xavier,  nº 546 -  Vila Estrela,Oficinas, em Ponta 

Grossa/PR, iniciou-se a  48ª Reunião do Conselho da Previdência Social  em Ponta Grossa. A 

Presidente  do  Conselho,  Sra.Nilzete  Aparecida  de  Paula  Pechnicki,  Gerente  Executiva  da 

Gerência Executiva do INSS em Ponta Grossa, realizou a abertura dos trabalhos, dando as boas 

vindas aos Conselheiros, e tendo sido aprovada a 47ª Ata da Reunião do Conselho da Previdência 
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Social, passou a palavra ao Procurador, Sr. Mauricio Krezinski para apresentar ao plenário as 

atribuições da Advocacia Geral da União –  AGU, cujo ato de criação foi na Constituição Federal 

de  1988,  citando  o  131  da  Constituição  Federal  de  1988,  regulamentada  através  da  Lei 

10.480/2002. Informou ainda não haver subordinação ao Poder Executivo. Explicou, que por ser 

uma área técnica, não existe hierarquia entre os Procuradores, e que atendem os Órgão Públicos, 

pertencentes à esfera Federal. Dentro desse universo amplo de atendimentos, ressaltou que, o 

maior  número  de  demandas  atendidas  pela Advocacia Geral  da União  –AGU,  pertencem ao 

Instituto Nacional do Seguro Social – INSS - Ponta Grossa/PR. Salientou ainda, que  no âmbito 

da  Jurisdição,  a  Gerência  Executiva  do  INSS-  Ponta  Grossa/PR,  possui  três  unidades  da 

Procuradoria:  Ponta Grossa, União da Vitória e Guarapuava. Passado a palavra à Presidente do 

Conselho, em rápida consulta ao plenário, ficou acordado que a  49ª Reunião, realizar-se-á no 

Sindicato Rural dos Empregadores, sito à Rua Júlia Wanderley, 1384, próximo ao SESC, no dia 

08 de abril de 2014. Foi declarado o encerramento da Reunião. Nada mais havendo a tratar,eu, 

Marisa Alves da Costa Otto , suplente e secretária do Conselho da Previdência Social redigi a 48ª 

Ata que vai assinada por mim, Marisa Alves da Costa Otto e pela Sra. Nilzete Aparecida de Paula 

Pechnicki, Presidente do Conselho da Previdência Social da Gerência Executiva de Ponta Grossa.

PAUTA DA 49 ª REUNIÃO DO CPS

- Lei Complementar nº 142 de 08 de maio de 2013.

VI – ENCERRAMENTO

Encerramento da Reunião na Sala de Reunião do Advocacia Geral da União – AGU.

PONTA GROSSA, 18 de fevereiro de 2014

NILZETE APARECIDA DE PAULA PECHNICKI

Presidente Do Conselho Da Previdência Social

Gerência executiva Ponta Grossa

           


